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Zadanie ]_ e Dowies¢, ze dla dowolnej liczby catkowitej dodatniej n zachodzi nie-

réownosé
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Zadanie 2 o Obliczy¢ objetos¢ bryty
{(z,y.2): 2° +y* <2< A}

w zaleznosci od parametru dodatniego A.

Zadanie 3 ¢ Wyznaczy¢ najmniejsza i najwieksza wartos¢ funkceji
fley)=a"+y'+2(@-1)(z+1)(y-1)(y+1)

na kwadracie K = {(z,y): =,y € [—1,1]}. Wyznaczy¢ wszystkie punkty kwadratu, w kté-
rych wartosci najmniejsza i najwieksza sg osiggane.

Zadanie 4 o Wektory z,y,2 € R® spetniaja warunki
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(:v,y) = (y,z) = <Z,£U> = Ty
gdzie (z,y) =x1y1 +x2ys+2x3ys jest iloczynem skalarnym wektoréw z i y, natomiast

||| = \/2? + 22 + 23 jest dtugoscia wektora .

Dowiesé, ze wektory x, y oraz z sg liniowo zalezne.

Zadanie 5 e W grupie G dla dowolych elementéw a i b zachodzi réwnosc¢
ab="0b%".

Dowiesé, ze grupa G jest abelowa (przemienna).

Zadanie 6 ¢ W losowaniu Multilotka losuje sie zbiér 20 réznych liczb sposréd liczb
1, 2,3, ..., 80.

a) Obliczy¢ prawdopodobiernistwo, ze wéréd liczb wylosowanych w pojedynczym loso-
waniu Multilotka s jednocze$nie liczby 1, 2, 3.

b) Niech E bedzie wartoscig oczekiwang liczby tréjek kolejnych liczb wylosowanych
w pojedynczym losowaniu Multilotka. Zastanawiamy sie, czy widzac wyniki losowania
Multilotka powinni$my sie dziwi¢ znajdujac trzy kolejne liczby. W tym celu rozstrzygnaé,
czy E jest mniejsze, wieksze czy rowne 1.

Uwaga: Jezeli wylosowano np. liczby 5, 6, 7, 8, to uwazamy, ze wylosowano co najmniej
dwie trojki kolejnych liczb: 5,6,7 1 6,7,8.



